
〈在学生〉
６）学生生活や就職、経済面での援助等に関する相談・助言・支援について
Q27.　学生のための生活相談体制に満足している。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 8 9 非常にあてはまる 2.9 4.7

あてはまる 111 89 あてはまる 39.8 46.4
あてはまらない 115 71 あてはまらない 41.2 37.0

全くあてはまらない 45 23 全くあてはまらない 16.1 12.0
計 279 192 計 100 100

【自由記載】
どんな相談体制があるのか提示してほしい。　　3人
どこで相談しているか分からない。　　2人
相談したいことがないのでわからない。　　2人
誰に相談していいかわからない。

評価・改善策
いくぶん、改善がうかがわれた。
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〈在学生〉
Q28.　学生のための進路相談体制に満足している。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 7 9 非常にあてはまる 2.6 4.7

あてはまる 120 82 あてはまる 44.1 42.7
あてはまらない 113 79 あてはまらない 41.5 41.1

全くあてはまらない 32 22 全くあてはまらない 11.8 11.5
計 272 192 計 100 100

【自由記載】
誰に相談すればよいかわからない。体制がわからない。　　4人
進路相談室の資料の充実
１、２年などにも見通しを持たせるため、全体に進路の話の機会を設ける。
１年次から考えていた方がいいと思う。履修するのが変わると思うし、奨学金もあるので。

評価・改善策
前回と同様の結果であった。
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〈在学生〉
Q29.　セクシャルハラスメントやアカデミックハラスメント対策に満足している。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 35 25 非常にあてはまる 12.8 13.0

あてはまる 154 114 あてはまる 56.4 59.4
あてはまらない 62 38 あてはまらない 22.7 19.8

全くあてはまらない 22 15 全くあてはまらない 8.1 7.8
計 273 192 計 100 100

【自由記載】
何か対策が行われていたのですか？知りませんでした。　　2人
悩んだことがないので分からない。
全然対策されていないと思う。学生の立場が弱すぎる。
統合試験について十分な説明がなかった。
アカハラやりたい放題で困っています。アカハラをしていることに気がついていないのも本学の特徴
といえるでしょう。

評価・改善策
前回と同様の結果であった。
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